
 
 
 

 

SAISON 2025/2026 

LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE DE FOOTBALL 
13 rue Paul Langevin – 45100 Orléans 

PROCÈS-VERBAL 
Comité de Direction 

 

Réunion du :  
à :  

07 avril 2026 
18h00 en visioconférence 

 

Présidence :  M. Antonio TEIXEIRA  

Présents : 

Mme Dominique BOUSSARD 
MM. Patrick BASTGEN, Jacques BLANCHET, Claude TISSIER, Maurice BOUQUET, 
Christophe BROSSARD (Président District 37 par intérim), Hervé GARRIGUES, 
Sébastien GIRARD, Benoît LAINE (Président District 45), Hervé PORTENSEIGNE, 
Michel REBRIOUX, Sébastien SALMON (Président District 28), Johan MICHOUX 
(Président District 18 par intérim), Marc TOUCHET (Président District 36) 
 

Excusés : 
Mme Fatima BALSA 
MM. Bruno MARTINS (Représentants des médecins), Laurent LEGENDRE 
(Président du District 41), Mounire LYAME 

Assistent à la séance :  MM. Jérôme MONOT (Directeur Technique Régional), Nicolas SCHROEYERS 
(Président CRA), Dominique PAJON (Représentant des Clubs Nationaux) 

 

 

Le Président de la Ligue, Antonio TEIXEIRA ouvre la séance à 18h et souhaite la bienvenue à tous les 
membres présents. 

APPROBATION DES PROCÈS-VERBAUX 

 Procès-verbaux du Comité de Direction du 12/02/2026 et des Bureaux Exécutifs du 22/01, 05/02, 
12/02, 19/03 et 26/03/2026. 
 Les procès-verbaux sont validés par le Comité de Direction. 

 

DÉCÈS et HOMMAGES 

La Ligue est informée des décès de : 

 Monsieur Daniel SAULNIER, dirigeant du Club de Beaune la Rolande / Corbeille, 
 De la Belle-Mère de Monsieur Patrick BATSGEN (Secrétaire Général de la Ligue du Centre) 

Le Comité de Direction présente aux familles des défunts ses sincères condoléances et l’assure de sa 
sympathie attristée. 
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Le Comité de Direction souhaite un prompt rétablissement à Messieurs Michel REBRIOUX et Grégory 
CHENEAU. 
Le Comité de Direction félicite Maxime MALDENT (Directeur Administratif et financier de la Ligue) et son 
épouse pour la naissance de leur fils Lino. 
 
 

COMMUNICATION DU PRÉSIDENT 

• Point d’étape de la construction « Petite Mérie » 
 

Le Président rappelle les échéances en cours concernant la construction « Petite Mérie » et informe le Comité 
de Direction que la réunion du lancement des travaux se tiendra le 08 avril 2026 au siège de la Ligue. 
 
Il confirme que le démarrage des travaux est prévu à compter du 11 mai 2026 pour une livraison de la phase 
1 pour septembre 2027 (Bâtiment du pôle espoir). 

 
• ANS 

Le lancement de la campagne PSF 2026 pour les clubs et les instances a débuté ce lundi 07 avril et un mail 
émanant de notre Fédération a été envoyé à l’ensemble de nos Clubs. 
Pour rappel les porteurs de projet ont jusqu’au 30/04 pour soumettre leurs dossiers sur leur compte Asso 
 

INFORMATIONS DU SECRÉTAIRE GÉNÉRAL  

• Information sur le statut de l’Arbitrage et de l’article 33C 
Le Secrétaire Général rappelle les modalités de cet article qui n’est pas nouveau mais n’était pas appliqué. 
 
Changement de résidence de plus de 50km. Il en résulte, qu’à partir de la saison prochaine TOUS les 
arbitres doivent se mettre en conformité avec cet article : 

o Un arbitre qui déménage dans une autre Ligue ou District doit OBLIGATOIREMENT changer 
de club 

o Un arbitre qui habite actuellement à plus de 50km de son club doit changer de club 
o L’arbitrage dans un District dont le club de l’arbitre n’est pas situé dans le District du 

logement ne sera plus autorisé, il faut qu’il prenne un club dans le District de son 
habitation. 

 2 dérogations autorisées à ceci : 
Un arbitre qui déménage à plus de 50km de son club actuel et qui reste dans son District, sera autorisé à 
rester dans son club 
Un arbitre qui déménage dans un District limitrophe, à moins de 50km de son club, sera autorisé à rester 
dans son club d’origine à condition qu’il arbitre dans le District de son club. 
 

• Formation Initiale de l’Arbitrage 
Afin de pouvoir contrôler l’application de l’article 33C du Statut de l’Arbitrage il est nécessaire que lors de 
l’enregistrement des candidats il soit noté sur le formulaire les mentions suivantes :  

- Adresse du candidat arbitre, 
- Adresse du club formateur 
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Les listings des candidats doivent être validés par les Conseillers Territoriaux en Arbitrage ou par le 
Conseiller Technique Régional en Arbitrage. 
Les dates des FIA devront-être validées par le Comité de Direction lors de la prochaine réunion. 
 

• Journée des Bénévoles 
Le Secrétaire Général rappelle les modalités sur l’organisation de la « journée Nationale des Bénévoles » 
qui aura lieu les 22 et 23 mai 2026. 
Cette édition s’inscrira dans la continuité des précédentes, autour de deux temps forts : 

 Le vendredi, au Stade de France, à l’occasion des finales de la Coupe Gambardella CA et de la 
Coupe de France CA,  

 Le samedi, avec le déjeuner organisé au Palais des Sports Robert Charpentier à Issy-les-
Moulineaux 

Il rappelle que le listing à remplir est à renvoyer à la Ligue le 30 avril 2026 au plus tard (6 bénévoles par 
District). 
 

• Week-ends des Bénévoles saison 2026/2027 
Les week-ends des bénévoles étant d’ores et déjà planifiés les dates pour notre Ligue seront les 26 et 27 
septembre 2026 en compagnie des Ligues suivantes : 

- Normandie 
- Méditerranée 
- Corse 

 
• Envoi des Courriels ou emails des Clubs vers les services de la Ligue 

Rappel aux clubs sur l’obligation de signer avec le nom, prénom et fonction les emails envoyés à la Ligue de 
leur boite officielle. 
Tout email envoyé sans identité sera considéré comme anonyme et non traité par la Ligue. 
 

• Réunions décentralisées du « Collège des Présidents de clubs ». 
Devant la difficulté de réunir actuellement l’ensemble des membres du « Collège des Présidents de clubs » 
en présentiel au siège de la Ligue, le Bureau Exécutif propose de se déplacer dans les territoires au plus 
près des clubs. 
Il propose les dates suivantes :  

• Mardi 5 mai : secteur Cher / Indre (Issoudun) 
• Mardi 12 mai : secteur Loiret / Loir-et-Cher (Agglo Orléanaise) 
• Mardi 26 mai : secteur Indre-et-Loire / Loir-et-Cher (Agglo Tourangelle) 
• Jeudi 28 mai : secteur Eure-et-Loir (Agglo chartraine) 

  
Les thématiques qui pourrait-être abordées sur ces réunions (à confirmer) : 

 Avancée projet Ligue (La Petite Mérie) 
 Plan de développement des 500 000 licenciées  
 Arbitrage  
 Emploi / Formation  

 
Questions clubs. 
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• Validation de la proposition de calendrier saison 2026-2027 
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Information du Trésorier 

 
Le trésorier de la Ligue, Jacques BLANCHET, nous informe des dettes des Clubs au 07 avril et de ceux qui ne 
respectent pas leur échéancier. 
L’échéance du règlement de leur dû étant fixé au 10 avril 2026 et pour ceux n’ayant pas respecté ce délai il 
a été pris cette décision : 
 
« Le Comité de Direction, 
 
Vu les Règlements généraux de la Ligue et de ses Districts et notamment leur article 27.2 
 
Rappelle qu’en vertu de l’article 27.2 précité, « A la date du 1er janvier, tout club qui n’aura pas réglé la 
totalité des sommes dues à son District et à la Ligue, au titre de la saison en cours, fera l’objet d’une 
sanction prévue à l’article 200 des Règlements Généraux de la F.F.F. », 
 
Constate qu’à la date du 7 avril 2026, 18 clubs n’ont pas réglé la totalité des sommes dues à la Ligue, au 
titre de la saison sportive en cours depuis le dernier relevé de décembre 2025,  
 
Décide, à titre tout à fait exceptionnel de proposer à ces clubs un échéancier de paiement des sommes 
restant dues.  
 
Précise qu’en cas de non-respect des échéances fixées, la situation du/des club(s) défaillant(s) sera 
réexaminée par le Comité de Direction du 19 mai 2026 qui prononcera l’une des sanctions prévues à 
l’article 200 des Règlements Généraux de la F.F.F, pouvant aller jusqu’à l’exclusion de la compétition de 
l’équipe fanion du club. » 
 
 

Information DTR 

 
Notre Directeur Technique Régional, Jérôme MONOT, nous donne quelques informations sur la réunion qui 
s’est tenue en visioconférence sur « Le Baby-Foot » avec la participation de 11 clubs et deux élus de la Ligue 
Dominique Boussard et Jacques Blanchet. 
A l’issue de cette réunion très intéressante et qui nous conforte que les clubs sont très actifs sur cette 
catégorie d’âge, chacun a partagé son expérience.  
 
La FFF par le biais de la DTN travaille sur ce sujet. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

SAISON 2025/2026 

LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE DE FOOTBALL 
13 rue Paul Langevin – 45100 Orléans 

Activités – IR2F  
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Nombre de stagiaires engagés dans les formations DF (Diplômes fédéraux) 
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• Séminaire Emploi et Formation de l’IEFF 
 
 
 
 
 
 
Délégation Ligue du Centre Val de Loire 
Elu : Hervé GARRIGUES 
CTR Formation : Nicolas CHAUVEAU 
Référente administrative : Charlotte NOEL 
CTR Arbitrage : Valentin DANSAULT 
EMPLOI + CDSSA : Antoine EVRAS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les autres participants : 
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• Séminaire Emploi et Formation organisé au siège de la Ligue 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      26 personnes ont participés à ce séminaire, soit 10 clubs de représentés. 
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Antoine EVRAS notre salarié en charge de l’Emploi a présenté le « Guide Inter-Actif » de l’emploi qui est 
disponible sur le site internet de la Ligue. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
è 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Le Comité de Direction prend note de l’ensemble des éléments transmis par Hervé Garrigues. 
 

INFORMATIONS DU SECRÉTAIRE GÉNÉRAL  

Les dates à retenir : 
- Comité de Direction : 

• 19 mai 2026 
- Collège des Présidents de District 

• 28 avril 2026 
- Soirée de valorisation de la Ligue : 26 juin 2026 au siège du Crédit Agricole Centre Loire  
- Assemblée générale Ligue : 27 juin 2026 au siège du Crédit Agricole Centre Loire 
- Assemblée Fédérale : 5 et 6 juin 2026 à Ajaccio 
 
Assemblées de Districts : 
- District du Cher (18) : 20 juin 2026 (lieu à déterminer) 
- District d’Eure-et-Loir : 26 juin 2026 (lieu à déterminer) 
- District d’Indre-et-Loire : 18 juin 2026 à Family Park à Sorigny (37) 
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Président de séance,                                                                                           Secrétaire de séance,  
  Antonio TEIXEIRA                                                                                                            Patrick BASTGEN    
 
                                                                            
 

 

 

Publié le 13/04/2026 


